

各 位

会 社 名 株式会社パイロットコーポレーション 代表者名 代表取締役社長 渡 辺 広 基 (コード番号 7846 東証第1部) 問合せ先 専務取締役 小久保 好 雄 (TEL. 03 - 3538 - 3700)

公認会計士等の異動に関するお知らせ

金融商品取引法第193条の2第1項及び第2項の規定に基づき、当社の監査証明を行う公認会計士等の異動が生じましたので、お知らせいたします。

1. 異動年月日

平成28年1月4日

2. 異動の理由

当社の会計監査人であるアーク監査法人(消滅監査法人)は、平成28年1月4日付で、明治監査法人(存続監査法人)と合併し、同日付けで名称を明治アーク監査法人と改めました。これに伴いまして、当社の監査証明を行う公認会計士等は、明治アーク監査法人となります。

3. 存続監査法人の概要

1)	名称	明治アーク監査法人
2	所 在 地	(主たる事務所) 東京都中央区日本橋二丁目1番21号 (従たる事務所) 東京都新宿区西新宿一丁目23番3号
3	理 事 長	三浦 昭彦
4	日本公認会計士協会の上 場会社監査事務所登録制 度における登録状況	上場会社監査事務所名簿に登録されております。

(2) 消滅監査法人の概要

1	名	称	アーク監査法人
2	所 在	三 地	東京都新宿区西新宿一丁目 23 番 3 号
3	理事	長	三浦 昭彦
4	日本公認会計士協会の上 場会社監査事務所登録制 度における登録状況		上場会社監査事務所名簿に登録されております。